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原子力規制庁記者ブリーフィング 

 

  日時：令和2年1月7日（火）14:30～ 

  場所：原子力規制委員会庁舎 記者会見室 

  対応：児嶋長官官房総務課長 

 

 

＜本日の報告事項＞ 

○司会 それでは、定刻になりましたので、ただいまから原子力規制庁の定例ブリーフィ

ングを始めます。 

○児嶋総務課長 報道官の児嶋です。 

  それでは、お手元の広報日程に従いまして、補足説明をさせていただきます。 

  まず、原子力規制委員会について。 

  （1）第51回原子力規制委員会、こちらは議題が1つだけとなります。 

  「次期中期目標案について（第5回）」、こちらは昨年12月25日の原子力規制委員会に

おきまして、先立って開かれた政策評価懇談会から指摘された外部有識者の御意見を

報告しました。そこで次期中期目標の作成を規制庁の事務局に指示されたことから、

中期目標案を今回報告し、委員の皆様に御議論をいただくものです。 

  続きまして、（3）第53回原子力規制委員会臨時会議、こちらは1月16日木曜日の9時半

からとなります。議題は「原子力規制委員会と東京電力ホールディングス株式会社経営

層による意見交換」。こちらは従来より福島第一原子力発電所の廃炉作業の現場の状況

について報告を求めていたことから、その説明がある予定です。 

  私からは以上となります。 

 

＜質疑応答＞ 

○司会 それでは、皆様からの質問をお受けします。いつものとおり、所属と名前をおっ

しゃってから質問のほうをお願いします。 

  質問のある方。フジオカさん、お願いします。 

○記者 NHKのフジオカです。 

  規制委員会の臨時会議、1月16日の臨時会議の件なのですけれども、これは従来より委

員長が指摘している1Fの廃炉作業の現場での人手不足等についても議論されることに

なるのでしょうか。 

○児嶋総務課長 その方向と聞いております。ただ、まだ資料自体はいただいていないの

で、確定はしておりません。 

 

○司会 ほか、ございますでしょうか。ヨシノさん。 
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○記者 テレビ朝日、ヨシノです。 

  同じ質問なのですけれども、基本的には廃炉計画について、アップデートが行われた

ことについての説明というのがメーンなのでしょうか。 

○児嶋総務課長 済みません。まだそこも未定であります。恐らくそのような形になると

は思います。 

○記者 ありがとうございます。 

 

○司会 ほか、ございますか。以上でよろしいでしょうか。 

  それでは、本日のブリーフィングは以上としたいと思います。お疲れさまでした。 

 

－了－ 


